

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 11.lipnja 2023.	10. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+Ivan Muršić, brat Vladimir, rod. Stjepan i Justina, rod. Andrija i Ana Gašparić;
		Čestijanec 10.30h	+Ivan i Franciska Bogdan, Joso i Kata Zorica, Antun i Marija Žižek, Stjepan i Julijana Sobočan, vlč. Florjan Cvetko Sobočan, Zdravko Sobočan, Marija Miko, Jadranka Skender, Darinka Rebernik, Antun Ilijaš i Josip Bogdan;
		12.30h	<i>Krštenje: Oskar Zamuda;</i>
PONEDJELJAK 12.lipnja	Ivan	19.00h	+Stjepan i Margareta Tomšić i Danica Prša;
UTORAK 13.lipnja	Antun	19.00h	+Franjo i Ljubica Francić, Marija Srša 5 god., Mijo Srša 30 god., rod. Srša i rod. Trojnar, te Terezija i Ivan Kovačić;
SRIJEDA 14.lipnja	Valerije	07.30h	+Ivan Kovačić i kćer Marija;
ČETVRTAK 15.lipnja	Vid	19.00h	+Sonja Šimunić i Jelena Vnuk 1 god.;
PETAK 16.lipnja 2023.	Župno proštenje: PRESVETO SRCE ISUSOVO	08.00h	+Agata Petković god., Ivan Petković, Martin i Franjo Novinščak;
		11.00h	+Na jednu nakanu; +Julijana i Juraj Perčić, snaha Mira i zet August; +Stjepan i Marija Sakač, rod. Sakač i Goričanec, Josip i Terezija Krznar, rod. Krznar i Flac;
		19.00h	+Ivan Koprivec, braća Martin, Ignac, žena Terezija, rod. Andrija i Terezija, Antun Koprivcec, Rozalija Perčić i Ivanka Flac;
SUBOTA 17.lipnja 2023.	BEZG. SRCE ARIJINO	Nedjeljna 19.00h	+Rudolf i Ana Petermanec, Julijana i Petar Lesar i rod. Kralj;
		17.00h	<i>Vjenčanje: +Sović – Lacković;</i>
NEDJELJA 18.lipnja 2023.	11. NEDJELJA KROZ GODINU	Hlapičina 08.00h	+Božo i Viktorija Posavec i sin Ivan, Josip Oletić god., rod. Oletić i rod. Jambrošić;
		09.30h	+Misa zahvalnica za završetak šk. i vj. godine;
		Grkaveščak 11.00h	+August i Marija Krajačić, Franjo i Josip Vinko i sin Mijo, Ivan i Dragica Karlovčec, Alojzije Vinko, rod. Vinko i rod. Novinščak, Ana Goričanec i Magdalena Hamer, August i Marija Krajačić;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

10.NEDJELJA KROZ GODINU



Pođi za mnom

SVETI ANTUN

Spomeni se, sveti Ante, da si uvijek pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučujem se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Pomozi mi svojim zagovorom u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.

Godina III.

Broj 134

11.lipnja 2023.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR172360001102492946

Nedjeljna poruka

Isuse, sjedio si za stolom s carinicima i grešnicima. Nisi se bojao da ćeš se okaljati njihovom grešnošću. A i onda, kao i danas, vrijedilo je pravilo: "S kim si, takav si!" Nije stoga čudno da je farizeje i književnike sablaznilo Tvoje ponašanje.

Još u času tvoga krštenja na Jordanu... stao si u povorku grešnika koji su čekali da ih Ivan krsti. Tebi toga nije trebalo. Ali si htio biti blizu nama, blizu čovjeku.

I eto te stoga i danas među carinicima i grešnicima. No, oni se mijenjaju prema pravilima Tvoje dobrote. Nedjeljom dolaziš k nama i druguješ s nama. Hvala Ti, Isuse, što se družiš s nama carinicima i nama književnicima i nama grešnicima i nama farizejima!

Posvetna molitva Srcu Isusovu

Gospodine Isuse Kriste zahvaljujem Ti za sve darove koje si mi dao: za dar života i zdravlja, za milost vjere i dar pripadnosti Katoličkoj Crkvi. Danas se posvećujem Tvome Božanskom Srcu. Ovim činom najprije ispovijedam i potvrđujem svoju kršćansku vjeru i svoje opredjeljenje za Tebe; potvrđujem svoje prihvaćanje svih katoličkih istina vjere kako nas uči sveta Crkva u kojoj si mi dao milost da sam rođen i odrastao. Potvrđujem svoj krsni savez s Tobom i svoju odluku da po njemu živim. Priznajem Te svojim Gospodarom i Kraljem. Izjavljujem da ćeš mi od sada Ti sa ljubavlju Tvoga Božanskog Srca biti najviša vrijednost moga života koju primam u svoje biće. Pomozi mi da mogu živjeti dostojno Tvoje ljubavi i da njome usrećujem svoje bližnje.

Župne obavijesti

U ovom tjednu obiteljski dar darovale 4 obitelji!

U ovoj godini obiteljski dar darovalo 266 obitelji!

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNOG DVORA:

U ovom tjednu dar za obnovu župnog dvora darovale 2 obitelji!

Do sada dar darovalo 215 obitelji: Sakupljeno 35.590,00€;

HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA

OBAVIJESTI:

Hodočašće na Mariju Bisticu 01. srpnja (subota), cijena 10€;

Upisujete se kod zvonara i župnika! Do sada 12 upisanih!

Upisujte Svete Mise radni dan, ima još slobodnih dana!

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

Nedjelja 10.30h: Proštenje u Čestijancu: Sv. Antun Padovanski;

Ponedjeljak 18.30h: Euharistijsko Klanjanje;

20.00h: Molitvena zajednica "Bog je ljubav"

Utorak 18.20h: Pobožnost Milosrdnom Isusu;

Petak 10.40h: Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu;

18.00h: Susret Prvopričesnika sa animatorima u dvorani;

Nedjelja 09.30h: Misa zahvalnica za završetak šk. i vj. godine,

Na Misu pozvana sva djeca, roditelji i učitelji;

11.00h: Proštenje u Grkaveščaku: Sv. Alojzije Gonzaga;